

钢筋弯了、水泥裂了、种花改成种草了

52个花坛只剩6个没坏掉

本报6月26日讯(记者 刘蒙蒙 王琳)自从本报开通“文明潍坊,文明人”栏目以来,市民踊跃曝光身边不文明现象。25日,热心市民王先生打来热线电话,白浪河福寿街至北官街一段景观桥上的花坛遭不同程度毁坏,十分影响美观。

26日上午,记者来到王先生所指地方。在此处,记者发现,白浪河福寿街至北官街河段,连接东西两岸有一处小桥,在桥墩位置每隔几米就有一个种植花草的花坛。记者留意到,虽说是花坛,里面却长满了杂草,每个花坛都有不同程度的损坏,两侧总共有52个花坛,只有6个完好无损。其中多个花坛破裂程度严重,花坛近人行道的一侧被踩碎,原本起支撑作用的钢筋弯曲着伸向路边,花坛里面的泥土也缺了大半。

“大家站在桥边看风景时,有的人不自觉把脚踩在上面,时间长了就弄塌了。”从桥上经过的市民李先生告诉记者,他所住的小区就在白浪河一侧,每天他都会和家人在桥上散步,经常看见有人踩在上面。“质量不好,整天风吹日晒的,水泥酥了,一踩就断裂了”,李先生说。

记者注意到,不少花坛一侧有大大小小的裂痕,水泥一层层裂开,好几个花坛里面都有明显踩踏过的痕迹。



景观桥上被破坏的花坛。

至于这些花坛从什么时候开始遭到破坏,附近的居民表示并不知情,“里面种上花草,大家看着好看,就不忍心踩了”,正在乘凉的刘女士说,花坛没有利用起来,人们的保护欲望就相对差一点。

路过此处的市民张女士指着花坛一侧裸露的钢筋告诉记者,钢筋伸在外面太危险,尤其是晚上,乘凉的人多,如果不小心碰到,就会被划伤。她希望有关部门能尽快维修,重新发挥花坛的作用。

相关链接>>

参与随手拍,精美奖品等您拿

本报继续征集市民拍摄的照片,对交通、公共场所、景区等存在的不文明行为进行曝光。

您可将照片发至qlwbsunxiang@163.com,并注明时间地点内容和联系电话。或在新浪微博或腾讯微博@今日潍坊,或直接私信本报记者新浪微博@人人都爱V、腾讯微博@王述,参与话题“晒晒身边的不文明”。您将有可能会获得由富华游乐园提供的100元通票一张,由Real视觉影视机构提供的800元现金卡一张。在活动结束后,我们将从中抽取幸运观众,以私信方式通知您。

富华游乐园6月11日开放夜场并免收门票,游乐项目超值优惠,水上皇宫6月16日全新开放。

Real视觉影视机构是潍坊专业的广告、影视、写真权威机构,该机构主要以产品平面拍摄、企业明星代言、广告品牌宣传、艺术招募为主,多年服务于不同艺术和商业领域,受到业内外一致好评。

路上浓烟



25日,在安丘市凌河镇南部村和坝洼村之间,一位环卫工人将堆放在路边将近1米多高的麦秸堆焚烧,烟雾蔓延了整个路面,挡住了来往行人的视线。记者观察到,从此处经过的有不少客车和小型汽车。而据环卫工人称,不燃烧麦秸,路面就不好打扫。

本报记者 丛书莹 杨万卿 摄影报道



潍坊开展

文明交通随手拍活动

拿起手机、DV, 拍下路上不文明

本报6月26日讯(记者 丛书莹)26日,潍坊市委宣传部、潍坊市文明办、潍坊市交通运输局等部门举行了“美丽潍坊文明出行”文明交通发布会,会上决定开展文明交通随手拍活动,鼓励市民拿起手机和DV拍摄下不文明交通行为。

潍坊市文明办副主任刘西海表示,此次随手拍活动是文明交通主题活动之一,旨在让市民参与其中,树立文明交通的意识,并自觉抵制不文明交通行为。

潍坊市文明办已经召集200名参与的市民,他们分别是来自各行各业的道德模范和优秀高校毕业生。文明办副主任刘西海表示,希望更多的市民加入进来,鼓励群众晒陋习,秀文明,用手机、DV等工具进行拍摄和曝光争道抢行、翻越护栏等交通陋习和闯红灯、超速、超员等严重的交通违法行为。

过马路闯红灯现象时有发生。为了杜绝这一现象,潍坊市交警支队等单位在城区主要路口设置醒目的宣传提示牌,提醒驾驶人,过马路行人文明行驶,并在主要路口设置固定摄像机,全景记录斑马线上的文明、不文明交通现象。

此次活动组织的办公室设置在潍坊市交警支队,潍坊市交警支队副支队长秦广森表示,届时,他们将会进行整理汇总,评出十大文明交通行为和十大不文明交通行为,另外还会推出“随手拍——寻找文明交通好司机”活动。

这坑被扒开就没人管了

已过大半个月,不少车辆“栽”这儿了



晒晒“身边的不文明”

本报6月26日讯(记者 王琳)26日,家住潍城区的市民马先生向本报反映,在爱国路与健康街向南的路段,马路中间有一个大坑,最严重的地方有十厘米左右深,行人不管是骑自行车还是开车,经过这里都十分不便。

当日下午,记者来到爱国路和健康街交叉路口处,沿着爱国路向南走。距离铁路桥大约200米的地方,有一个横贯马路的大坑,几乎占据了整个路面。坑的东边部分相对较浅,大概有三四厘米深,而它的中间

和西边部分破坏程度更大一些,深有将近十厘米。为了避免压上深坑处,不少车辆经过时只能贴着路面两侧,这样一来,骑电动车或自行车的行人被挤得没了地方。

“每天到了下班时间,这个地方就严重堵车。”马先生家住在南边的铁路小区,这里是他的必经之路。他说,此处经常跑一些联运的大客和载货的货车,本来路窄车多,就容易产生拥堵,如今路面情况不好,情况就更严重了。“我们小区里不少孩子在健康街小学上学,这

条路也是他们上学的必经之路。”马先生说,家长们骑电动车带着孩子经过这里时也很不方便,“颠得厉害,只能下车步行”。

路面上这个大坑不仅给周边的居民带来不少麻烦,也“坑”了不少外地车辆。附近一家小商店的店主庞先生告诉记者,很多外地车辆经过这里时,因为不了解路况,没有及时避开深坑处,磕坏了车的底盘。“光我看到的就有四五辆车磕坏了机油壳子”,庞先生说,这些都是底盘低的小轿车,经过深坑处时没有及时躲避,车辆受损后只能停在路边等待“救援”。附近一个卖水果的市民告诉记者,他经常看见有小轿车走到这里时发生托底情况,“听

到‘嘣’的声音后,就看见司机下车检查”。

这个坑是从什么时候出现的?马先生告诉记者,这个坑之前一直存在,但是没有这么严重,大约在二十天前,他发现两三名工作人员将坑里的碎石、沙土都敲碎挖了出来,当时他还以为是要维修了。没想到,坑被扒深后就一直没人管了,过往车辆很多,大坑破损处就被压得越来越严重。当日下午3点左右,几位施工人员扛着工具到来,开始对路面上这个大坑进行整修。其中一位施工人员说,他们是潍城区市政部门的,接到市民反映后来这里进行整修,如果没有什么意外的话,第二天就能把大坑填好。